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Md&Bnpa: AATEBPA B AYKEIOY
‘YA : TPIFQNOMETPIA-MOAYQNYMA
ErupéAeia Staywvicpartoc: AEAEAETAKHE MQPrOs — NIZTIKIAH MAPITINA — SYPONOYAOS HAIAS

ASLOAOYNGN i ceeceecreereecneessneesneessaeseessessseesssessasesasssnnssnenns

OEMA A) Al. Na ogi&ete 611 éva molvovopo P (X) EYEL TAPAYOVIOL TO X—p OV Kot povo av P (p) =0
( Movdaédec 8)
A2. ‘Eotw pia ouvaptnon f (X) pe medio oplopou to A . Note n ouvaptnon Ba Aéystal aptia

Kol Ttote meplodikn ?
( Movaéec 7))

A3. No XOpaKTNPLOETE TIC MOPAKATW MPOTACELS e Zwoto (Z) R AdBog (A ) :

i) Houvaptnon f(x)=epx eivat yvnoiwg avouoa oto Sidotnpa (—%,%j .

ii) Av To oAuwvupo P(X) éxetBabué v katto moAuwvupo Q(X) éxet Babud u , tdte T0

nohvwvupo R(X)=P(x)Q(x) éxeLBabud u-v .
iii) H ouvdptnon f(x)=ovvax éxeinepioo T =% )

iv) Eva moAutvupo €xet mapdyovta to (X+ p)2 av Kat pévo av wxvet P(—p)=0 .

. 3
v) H ouvdaptnon f (X) =nuX eivalyvnoilwg ¢pBivouca oto daotnua [%,771 .
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v) Avnouvdptnon f(x) pe xeR eivaidpra , t6te n ovvdptnon —f (x) eival mepuerr .
( Movabecg 5x2 )

OEMA B) Aivetain ouvaptnon f(x)=4cvvix—4ovvx+2 , xe(0,27) .

B1. Na efetaoete av 0 aplOuog 1 avrkel 0To cUVOAO TIHWVY TNG .
B2. Na amobeifete 6tL N ouvaptnon Sev umopel va gival yvnoiwg povotovn .

B3. Na anobeifete 6t f(x)>1 pe xe(0,27) .

B4 . H ouvaptnon f (X) €XeL EAALOTN TIUA oTo Stdotnua X € (0, 27[) ;

( Movabec 6+6+6+7)

OEMA T) AilveTal TO TOAUWVULO P(X) =X’ +ax’+ (Uﬂﬁ) X+ 2+ ovvf 1o onoio €xet BeTikoUg

OKEPOALOUG OUVTEAEOTEC .

M. Na Seitete o P(0)=2 .

r2. Na anodeifete 6t P(-3)-P(—4)-P(-5)=0 .

3. Av n eéiowon P(x)=0 éxeLaképaia pila p , TOTE :
a) No Bpeite o p kaL 10

B) Not AuBei n eflowon P(x)=0 .

( Movabec 6+6+7+6 )
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OEMA A) OewpoUpe to ToAvwvupo P(x)=ax’+px+2 , a,feR ko to cbotnua

mou éxeL Aoon to Zevyog (X, y)=(11) .

(P@M-2)x+P(2)y=8
(PO +1)x+2P(2)y=21

Al. Na deigete OtLTO P(x) ExeL mapayovta 1o X—1 kat av Slalpebel pe to X—2 adrvel urtoAouno

10.

A2. Na beiéete 6L =2 kat f=-4 .

A3. Na Bpeite to onpeia Topig Touv d€ova X'X Kat tng ypadikrg napdotaocngtou P(X) .

, - P(aux)
A4. Na AUoete v e€lowon |

_ N X
-1 "

( Movadbeg 6+5+7+7 )

KAAH ZAZ AIAZKEAAZH!!!
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